EXES 119

ER23FEREEV—F(BEHHAE) (KTER22EERREE)

EBEXRE |EHMEBLEXESE ELER |fERREULED
KRS | —MERE =REY | & HUR | RFEMNER
EX 30 FRE 1248 E LIRT ~ FRL30FE LIRE BELE | REEWLER
f;ﬁ%;jr_% M| 3 REREL 13 SEERL 2 EREOHIBTOEFEXIETS
CTR EIEES

FERS = 3 -] 2 B 1 X 3 =) 2
RILES - EAFE /M ERE N B —EXEEEREMNIER

O |mrEEEE-EE Ihigi{E R AR O |—E8XIZEHET
| RG2S 1R S S I 27
NPO:-% O L
=
*T%E’.»_'—Eq ¥k
(%] EDF = [y Wi ok - [
a) 7’;"*%(:?-60) E%%@E:&Elﬁo)ﬂiﬁﬂaééo
hY)
i
SRS —E R
2} ENELULOAICUTMIZERZFOFARZRT S,
REERY—CAEE )
VEYELLEHEICTRBEMEZIREL. ABLGEDEMEREENZITI,
AR GHEBERY—EX
(FB) BENEILULOAICHIRBEERY—EXF1T5,

-BREEI )=
VEYELLERERVENEILLOAICEEDEIEY)—=0 ) & &5E1T.
BEATEENY—EX
SMEEHICEOFANEORSLTAELEFE LOEMETY,

NEZEY—EX . REEMY—EXE. @12 &E
ZHnEHE | 5 AR |-FFREERY—ERIETFA/E., BEEFEY—E X(X80M/h,
EEIEY)—=2 132003 LLIE300MH /4%
@@ H2IREE 22 BER H23 % B4R
EHERE FH 10,462 8,856 12,487
EEH| A 0.30 0.30 0.30
EBE
= AEE | FH 1,609 1,609 1,609
§ EEH| A 0.00 0.00 0.00
ZDHERE
A AEE | FH 0 0 0
ERAE FH 12,071 10,465 14,096
k R BIELE % 86.6
— AR BLIR FH 11,439 9,983 13,182
P moazmz  |¥m 0 0 0
Z Dth LR FH 632 482 914




EBIRES B H21 H22 H23
FIREH B 154 147 147
/E (%EHBIZ*%#_EX) A %%ﬁ 140 137
EJJE, RIS x B2 109 111 131
X | & |GEEEs) o 13 125
FIAEH A B 149 170 126
(Eﬂ’]')—:‘zb) %%ﬁ 164 120
& RRIEESR =R v H21 H22 H23
573 3 F) FA = 21 5 BE 996 957 900
%é, (%tﬂiﬁé"j—_tX) %ﬁﬁ 912 858
2 HEF) FA (3] 2% 5 HiZ 362 336 446
(GhEEER) 45 403 425
T |EREOE T EORMICVELY —ERE EYIIRETETLS,
z EELEL-
R | fhiire |FREOEELEORGEIETEILVOT, ROLLEBEECXWESTH
g L7 I L
=
ﬁ
{i #OF B THAEMEEHLNNLE)
_5F SHOBHALITHBNT, BN BT SO P TGS EFT I LERIET
B | HEER |20 RETHILEZETH. BBILEQBUELRT, BEEERY)—=25 D
{ifi FEASRIHILTEY. BNSZERETRENH S,
SHOELE
D REHE
(SHOBRME |HATBECHREREZERESDIICPREITIE. A4AEICOVNTEHHEALIT
&-E&%%%E W BREEEXIEEX0OEAMERS,
-| #u = B WAEEGHENLE)
{7?; PEEE | —REHEOLLY




	シート

